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En montagne, la température varie en
fonction de l'altitude : a chaque fois qu’on
s’éleve de 150 metres, la température 4000
de l'air diminue d’environ d’1°C. e
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Quelle est la nature du document 2 ? 1600
metres
D’aprés ce document, qu’est-ce qui fait
évoluer la végétation dans I’'Himalaya ? o |

Quelle température en moyenne fait-il
a 6 000 m d’altitude ?

Quelles sont les contraintes qui s’'imposent
aux habitants de haute montagne ?

Sur quels pays s’étend
la chaine montagneuse
de I'Himalaya ?

Sur quel continent ?

Sur combien
de kilometres environ
s’étend la chaine
de I’'Himalaya ?
Aide-toi de I'échelle.

A quelle zone
climatique appartient
I’'Himalaya ?




